



Уважаемый Сергей Яковлевич!

Педагоги и воспитанники школы-интерната №15 имени Ю. В. Никулина «Школа циркового искусства» от всей души поздравляют Вас с Днем защитника Отечества! Вы – наш верный друг, Вы помогаете в решении проблем школы-интерната и оказываете действенную помощь воспитанникам и выпускникам, подаете нашим детям пример добросовестного отношения к любимому делу и уважения к окружающим.

Желаем Вам творческих успехов, крепкого здоровья, благополучия близких, удачи и процветания. Всегда рады видеть Вас в нашем Доме.

От имени всех детей и взрослых, с уважением,

Директор школы-интерната №15 циркового профиля им. Ю. В. Никулина

И. А. Акопянц